

十轮战罢稳居第三 二次转会补强内援

青岛海牛保持冲超良好态势

□青岛日报/观海新闻记者 许诺

4:2战胜淄博蹴鞠,参加本赛季中甲联赛的青岛海牛队,目前以6胜2平2负的战绩稳居积分榜第三位,继续保持冲超良好态势。随着夏季转会窗口开启,前国脚徐洋等多名内援也有望加盟球队。借助第二阶段有利赛程,志在冲超的海牛已经开始全力提速。

在一线队高歌猛进的同时,海牛俱乐部积极投身社会公益,为青岛足球贡献力量。这家中国职业足球老牌俱乐部,在中国足球大环境式微的今天,毅然扛起了青岛职业足球的大旗。“冲超只是俱乐部的一个阶段性目标。在中国职业足球关注度低迷的情况下,如何保持俱乐部良性发展、提高足球普及程度、推动青岛足球整体水平更上层楼,才是我们更应该考虑的。”海牛俱乐部副董事长、俱乐部总经理张冬这样说。

二转再补强 俱乐部展现冲超决心

新赛季重回中甲后,中能集团和海牛俱乐部就目标锁定在了冲超,进一步加大投入。球队保留了原教练团队,引进上赛季中甲银靴奥努埃布、马里奥脚凯恩、韦基纳法国脚古拿三名优秀外援;郑龙、朱世玉、潘彦辰、刘军帅重回母队;张天龙、张桐等新援加盟;上赛季表现出色的谢文能、曹盛继续以租借身份效力球队;海牛青训体系培养的高翔轩、孙维嘉等年轻队员也成为职业队一员。目前球队中拥有姜宁、郑龙、肖智三大前国脚,老将、中生代及年轻队员配备合理、框架稳定,队伍整体实力得到大幅提升。此外,在赛季开始前,俱乐部还对基地基础设施进行了升级改造,提升了球队的保障水平。

联赛第一阶段,海牛和另外两个冲超热门昆山队及陕西长安竞技队分在一个赛区,在郑龙前五轮轮赛,姜宁受到伤病困扰的不利情况下,海牛在第一阶段的8场比赛中遭昆山队双杀,1胜1平



■海牛队全力提速出征新赛季。

陕西长安竞技队,在江西北大门队身上丢掉了2分,8战4胜2平2负积14分居积分榜第六位。这样的成绩明显无法让志在冲超的俱乐部满意。

据张冬介绍,球队返回青岛后,俱乐部与教练组做了充分沟通,“通过比赛过程还是暴露出不少问题。针对这些问题,俱乐部与教练组充分沟通,对第一阶段进行总结的同时,也确定了在二转期间继续对人员进行补强,确保球队在后面的比赛中取得更好的成绩。”据了解,包括前国脚徐洋等内援将在二次转会窗口打开后,正式加盟海牛队。

从赛程上看,海牛队第二阶段联赛的对手相对较弱,也是他们难得的“抢分”阶段。不过,抵达大连赛区的他们却遭遇意外。俱乐部在与中国足协、大连赛区等方面进行充分沟通后,将“损失”降到了最低。在5天没有训练的极端困难情况下,最终4:1击败上海嘉定汇龙,接着又以4:2战胜淄博蹴鞠,两场大胜也确保球队继续位居积分榜第三。

十轮联赛战罢,赛季初的五大冲超热门球队中,陕西长安竞技队已经基本退出争冠,目前积分榜的前四球队昆山、南通支云、青岛海牛和四川九牛,无疑都是下赛季三个直升中超名额的有力争夺者。

“联赛毕竟是一个漫长的过程,前十轮比赛只能说海牛队已经基本适应了中甲联赛,队员们的状态渐入佳境。”对于目前的形势,张冬始终保持着清醒的头脑,“球队还是要坚持以自身为主,全力以赴打好每一场比赛,争取把主动权牢牢掌握在自己手中。海牛队是属于青岛这座城市的,我们肯定会全力以赴完成赛季目标。”

积极投身公益 传播足球正能量

“冲超只是俱乐部的阶段性目标,中国职业足球俱乐部该如何生存和发展?”张冬说,这是他本赛季上任后一直在思考的问题。在经过多方论证

后,一套全新的海牛俱乐部发展计划正式出炉。除了全力保障一线队取得好成绩,同时,扩大海牛品牌影响力,挖掘足球文化、全方位提升俱乐部造血功能,成为俱乐部近期工作的重头戏。

青训,无疑是海牛立足中国职业足坛之本。始终秉承“本土化、年轻化”的建队思路,多年来海牛为各级别国家队输送了姜宁、郑龙、李亦达、郑传辉、胡梓宇等近百名球员,2019年俱乐部荣获中国足协颁发的最高奖项——国家贡献奖。今年,俱乐部明确立足职业足球精英化青训模式,决心对标国内外知名俱乐部青训模式,对“海牛青训模式”进行升级改造,探索出更为高效、科学的培养输送方法,为足球城培养更多优秀的足球后备人才。在组建U10和U12梯队为青训建设补强的同时,俱乐部今年还成立了海牛女足,为退役的职业女足队员提供继续踢球的平台,为喜欢踢球的女孩子们提供上升的通道。

29年来,海牛俱乐部始终不忘“打造百年俱乐部,振兴青岛足球城”的初心使命,在扛起职业足球大旗的同时,深耕青岛青训后备人才培养,同时在业余足球、草根赛事上发力。据介绍,未来俱乐部将持续为球迷创造“以球会友,健康周末”的比赛平台,继第二现场、“海牛号”主题巴士后打造全方位、多渠道的球迷文化体验。俱乐部还将陆续推出足球进校园、走访残障儿童、探访福利院、社区公益活动,重新点燃青岛球迷的热情。

“俱乐部的发展理念,始于足球,但又不限于足球,我们追求的是:让海牛能更多地融入城市,融入生活。投身公益,一直是俱乐部的传承和社会责任,之后俱乐部会参与到更多的社会公益活动当中去,传播足球人的正能量!”张冬说。

秉承“传承、包容、开放”的态度,海牛俱乐部今年陆续跟多家赞助商展开深层次的合作。在“同青岛,共荣耀”的旗帜下,海牛期待破茧而出,迎来自己的新生。

第25届省运会 各项赛事渐入佳境

青岛军团领跑金牌榜

□青岛日报/观海新闻记者 张羽
本报7月26日讯 距离8月25日第25届山东省运会正式开幕的时间不足一个月,各项先期展开的决赛项目正如火如荼。截至7月26日零时,青岛代表团已经获得75枚金牌、33枚银牌和47.5枚铜牌,在金牌榜和奖牌榜上双双领跑。

山东省运动会是全省规模最大、层次最高的青少年综合性运动会。第25届省运会由日照市承办,开、闭幕式分别在8月25日和9月5日举办,共设置正式比赛大项32个,小项996个;表演项目4个,分别是马术、高尔夫、棒球和桥牌;金牌总数为1430枚;报名参赛运动员达到了1.7万人,创历史新高,赛会规模居全国前列。

受客观因素影响,本届赛事绝大多数项目采取了预赛赛同时进行的方式,人员增多也导致赛程拉长。为此,比赛分为两个阶段举行,开幕式前安排24个项目比赛,开、闭幕式期间安排12个项目比赛。自5月28日帆船帆板比赛开始至今,已经完成了16个项目的竞赛。

青岛此次派出了1700余名运动员组成的代表团,全力捍卫山东竞技体育“龙头”的地位。在率先开赛的帆船帆板决赛中,青岛队在开局不利的情况下,最后一个比赛日狂揽9金,最终以10枚金牌的佳绩为青岛军团完美开局。而作为帆船之外青岛竞技体育的另一块“金字招牌”,青岛的足球小将们同样表现不俗,在已经结束的男子丙组比赛中,青岛队9战9胜碾压式夺冠,“足球之城”的底蕴得以彰显。

不仅仅是传统项目保持优势,经过这个省运会周期的卧薪尝胆,青岛体育在诸多项目上取得了历史性突破。竞技体操、现代五项、击剑等项目均创省运会参赛历史最佳战绩,跆拳道更是一口气拿下11枚金牌,把竞争对手远远甩在身后。

随着省运会比赛不断深入,田径、游泳、乒乓球、射击、足球、篮球等“含金量”高的项目渐次拉开战幕,青岛代表团将在各条战线上继续展示青岛竞技体育的强大实力。市体育局竞训处负责人徐泽信心满满地说:“我们已经在金牌榜上领跑,后面的比赛要越战越勇。”

38队比拼75场比赛 “猛鲨杯”沙滩橄榄球赛落幕

□青岛日报/观海新闻记者 张羽

本报7月26日讯 2022“猛鲨杯”全国沙滩橄榄球分站赛青岛站比赛23日在星光岛鸣金收官。这项国内现有创办历史最悠久、赛事规模最大的沙滩橄榄球比赛,吸引了来自全国各地的38支球队报名参赛。

本次比赛由青岛市橄榄球协会主办,赛制为五人制沙滩比赛,共设男女公开组、学生组等六个组别。38支参赛队经过75场激烈比拼,最终排定各个组别名次,其中,深圳斗牛狗队和杭州小刀队分获男女公开组的冠军。

一场场精彩纷呈的比拼既展示了队员们的技术、智慧与活力,也传递了积极向上、超越自我、勇攀高峰的运动理念。精彩激烈的比赛吸引了诸多市民游客驻足观看,为青岛的夏日海滨平添了一股运动激情。主办方负责人表示,青岛拥有得天独厚的地理优势和充满活力、时尚的体育文化底蕴,是开展沙滩橄榄球运动的绝佳选址。“希望以本次比赛的成功举办为契机,让更多青岛市民尤其是年轻人喜欢上沙滩橄榄球这项充满魅力的运动,助力和带动青岛体育文化旅游产业融合发展。未来,我们还将不断推进赛事扩容升级,把更高水平、更精彩的比赛引进青岛,全力打造中国沙滩橄榄球赛事最强IP。”

从场景到产业,以数字文旅新生态点亮数字经济发展新引擎—— 乘风元宇宙,青岛数字文旅展现引领性

□青岛日报/观海新闻记者 马晓婷

今年的旅游旺季,青岛文旅市场业态模式创新再度展现出极强的引领性。无论是青岛品牌日的AR光影秀、中山路的“元宇宙”街区,还是胶东海洋童玩季虚拟代言人“现身”发布旅游产品,数字文旅对于青岛市民和游客来说,已经开始从新奇到熟悉。

文旅经济数字化、文旅生活数字化、文旅治理数字化的青岛文旅蓝图已经开始构建。“线下增强、线上虚拟”,在着力推动文旅产业数字化转型的过程中,一个个生动的场景正在转化为产业带动力,让“文旅+”在数字经济领域绽放出新活力。剑指1000亿元文化产业增加值目标的青岛文旅,正加快塑造数字化发展新优势,力促文旅“四新”经济发展提速。

引入客流,唤醒街区

以青岛国际啤酒节开幕为契机,青岛历史文化街区保护更新工作迎来了高光时刻。当历史文化和现代生活融为一体,富有特色标识的青岛文旅元素让时尚消费高频发生。

“中山路人气又回来了,我上一次在中山路见到这么多人还是2000年!”见证了2022青岛·市南首届上街区啤酒节开幕式现场的市民张女士在朋友圈里写下了这样一句话,引来众多朋友的共鸣。开幕式当晚,高科技赋能历史建筑成为活动的一大亮点,海荟山盟广场的奇幻投影秀作为一次以现代科技手段复活活建筑文化、啤酒文化、音乐文化的尝试,在充满现代科技元素新场景的背后,是对青岛老城区历史文化的再一次深度挖掘,线上线下均展现出爆发式影响力。

就在上周,“青岛上街区·光影中山路”项目正式发布,全国首个“元宇宙历史街区”的概念一经提出,迅速得到了广泛关注。其中,百盛大厦裸眼3D大屏点亮后,很快成为网红打卡地。数字人“青岛小嫻”以青岛城市推荐官、市文旅宣传大使的身份亮相,带着市民游客畅游青岛。通过数字技术搭建元宇宙线下内容,一系列场景的发布和活动的打造,不仅提升了消费体验,也让“上街区”城市文化IP内涵进一步丰富,生动体现出科技对文化和旅游的赋能。接下来,随着老城区酒店、公寓、民宿、咖啡、书房、酒吧、展览、文创等多元业



■中山路百盛楼体上的裸眼3D大屏吸引了不少市民游客观看。 王雷 摄

态的加速布局,历史城区的活化发展将迎来崭新的机遇,更好地塑造出青岛的城市软实力。

其实除了“青岛小嫻”,本月还有一位文旅虚拟人“青青”亮相。在2022胶东海洋童玩季开幕式上,特别推出的“童玩季”文旅虚拟代言人“青青”亮相第一海水浴场,发布了十大亲子消费场景,带领孩子们共同探索海洋奥秘,守护童年梦想。头扎马尼辮、带着游泳圈的“青青”活泼可爱,一下子就抓住了游客的眼球。运用数字化、网络化、智能化科技创新成果升级传统旅游业态,创新产品和服务方式,已经成为青岛文化和旅游高质量发展的重要依托。

以场景之力触发产业变革

在这些引爆点背后,作为项目执行方的金东数创走入了人们的视线。

这家起步于青岛的公司,目前已在北京、上海、深圳、河南等地设立了分支机构,成为中国领先的数字创意体验全产业链服务商。通过多年实践,金东数创探索出一条以“文化+科技”为载体推动产业创新发展、积聚增长的新道路。在第四批纳入山东省“十强”产业集群领军企业库的63家企业中,金东数创作为文化创意领域的代表入选,跻身新旧动能转换主战场。

“2022年是文旅元宇宙的元年。金东所打造的文旅元宇宙,是一整套的‘线上+线下’文化旅游产业升级系统解决方案。从元旦青岛电视塔的AR灯光秀开始,就起到了很好的引流效果。最近推出的‘青岛小嫻’数字人,将成为青岛文旅元宇宙的交互入口,可以向游客介绍青岛文化旅游,既是线上流量,也是线上体验。展示这些内容的百盛大厦裸眼3D大屏、奇幻投影秀等迅速出圈,让中山路百年老街焕发了活力。”金东数字创意股份有限公司董事长周安斌介绍,文旅元宇宙是一种趋势,中山路是大家看到的第一场景,今后还将有更多精彩呈现。接下来,城市记忆馆数字化改造、银鱼巷新媒体艺术互动装置、栈桥水雾灯光秀等将持续与市民游客见面,在打造线下场景的基础上,与线上智慧体验流量平台相结合。

毫无疑问,持续涌入的人流已经验证了新技术线上线下赋能城市文旅的带动力。以新技术建立元宇宙流量新入口,实现流量裂变传播,实现了文旅产业要素深度融合。那么,如何长久维持这种网红传播?在周安斌看来,持续性首先在于产品,要看产品的体验是否有深度;网红性在于文化的挖掘和产品本身的打造,低附加值、同质化的产品容易昙花一现,而文化和科技的融合创造出了持续的生命力。

青岛喜中体彩大乐透一等奖

7月18日,体彩超级大乐透第22081期开奖,全国共开出35注一等奖。山东收获追加投注一等奖1注,基本投注一等奖1注,而这注基本投注一等奖花落青岛乐市。时隔3个多月,超级大乐透一等奖再度光临岛城,这也是今年青岛中出的第3注一等奖。

7月19日下午,胶州市3703003697投注站举行大奖出奖地庆祝活动。山东体育彩票管理中心青岛分中心主任贾芳华来到现场,代表体彩中心为该投注站颁发了“超级大乐透第22081期中出福地”的奖牌。

该投注站中出的一等奖奖金总额为5870791元,据站长黑振龙介绍:“中奖彩票是一张10元5注基本投注票,因为大奖得主没有参与追加投注,所以在单注一等奖方面少

拿了469万元追加奖金。”追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金,因此追加投注也受到越来越多购彩者的青睐。

中国体育彩票是国务院特许发行的公益彩票,发行宗旨是来之于民、用之于民,彩票公益金主要用于竞技体育、群众体育和体育场馆建设等体育事业发展和各项公益事业支出。“青岛体彩去年销售26.78亿元,筹集公益金6.5亿元,其中筹集市级公益金1.95亿元,这些资金为青岛市的体育工作做出了突出贡献。”贾芳华表示。

7月20日,来自胶州的幸运儿刘先生(化名)来到青岛体彩中心领取自己的幸运大奖,在兑奖过程中,刘先生为公益事业捐赠

刘先生购买的是一张10元5注基本投注彩票,其中第5注号码全部命中本期中奖号码,收获一等奖1注。据刘先生介绍,这5注号码全部是他自己选的,“在店里看着走势图选的这5组号码,本来觉得第二组和第三组中奖几率比较大,没想到第五组中了,还是个一等奖,我真是太幸运了。”

刘先生介绍,他购买彩票已经15年了,这15年间他基本上上期不落都会购买,虽然最多只中过15元,但是他从来没有想过放弃,今天他实现了自己15年来的梦想,也用这份梦想让自己的生活变得越来越好。小梦想,大乐透,大乐透玩法正为越来越多购彩者的小梦想插上希望的翅膀。

在兑奖过程中,刘先生为公益事业捐赠

1万元。他说:“以前我们家的条件不是很好,政府和社区经常会有一些人来帮助我们,现在我和中了大奖,也有了一定的能力回馈社会,我也想尽自己的一点绵薄之力帮助别人。”刘先生表示,奖金会用来买房改善自己的居住环境,“我们现在一家五口,比较拥挤,换一套大点的房子,一家人也不用再挤在一起了。”

购买体育彩票不仅能为我们的生活带来翻天覆地的变化,同时也可以为公益事业奉献自己的力量,我们购买的每一张彩票上都会清晰地标明一句话:“感谢您为公益事业贡献××元”。不积跬步无以至千里,我们的点滴奉献也会汇聚成爱心的海洋,让我们一起为公益事业贡献自己的力量。

郑钦泽



■胶州市3703003697投注站获超级大乐透第22081期大奖“中出福地”奖牌。